

WEBCAM ACRO10 WEBCAM ACRO10

(PN: GP.OTH11.02M - EAN: 4710886285861)



• Nome commerciale: WEBCAM ACR010



Peso netto del prodotto (kg)

Acer WEBCAM ACR010 SPECIFICHE

Con la Webcam ACR010 QHD, è possibile registrare video fino alla risoluzione QSXGA (2604x1956)

La webcam è dotata di un'ottica in vetro, la quale consente di avere le immagini più nitide.

Il Connettore USB è Plug and Play: facile da configurare, non è necessario installare alcun software o driver aggiuntivo. È compatibile con standard USB dalla versione 2.0

E' possibile posizionare la webcam su qualsiasi dispositivo: notebook, desktop, monitor oppure su una scrivania. Inoltre è possibile modificare l'angolazione dello stand/supporto in modo da personalizzare l'inquadratura in base alle proprie esigenze.

Comprende un secondo microfono per la riduzione del rumore in modo da comunicare in modo naturale, sia durante le riunioni in remoto, le videochiamate, i live streaming e le sessioni di gaming.

Generale	
Colore	Nero
Nome commerciale	WEBCAM ACR010
Dispositivi incorporati	
Microfono integrato	Sì
Caratteristiche fisiche	

0,150



Acer WEBCAM ACR010 SPECIFICHE

Varie

Imaging device: 1/2.7" CMOS (OV5648)

* Total pixels: 5MP

* Maximum resolution: 2604 x H1956(2K)

* Angel wide: 70 degree F=2.8

* Lens : Glasses 6G * HDR: Not supported

* Scanning speed: 0.1s

* White balance: Automatic

* Focusing method: Automatic

* Zoom mode: Automatic

* FOV (Diagonal/ Horizontal /Vertical): 136°/ 117°

/57°

* Other functions: 2.5meter line ?private mode?360 ° image rotation?freeze ?black and white/color

* Output and power supply: USB 2.0

* Support system: Win XP / 7/10 or Linux2.6.26.Android4.0(Above)

MAC OSX El captain 10.11.4 (backward compatible)

* Data stream format: MJPEG ?YUY2

* Maximum image transfer rate: - QSXGA

(2604x1956): 30 fps

- 1080p: 30 fps; - 960p: 45 fps

- 720p: 60 fps; - VGA (640x480): 90 fps

* Audio input: Built-in microphone

* USB cable length:250cm

* Unit size: 100x35x25mm

* Unit weight: 150g

Altre caratteristiche



Acer WEBCAM ACR010 SPECIFICHE





Acer WEBCAM ACR010 SPECIFICHE



Per il continuo miglioramento della qualità dei nostri prodotti, questa scheda tecnica è soggetta a modifiche senza preavviso. Acer non è responsabile di eventuali errori od omissioni nelle descrizioni dei prodotti. Copyright 2024 Acer Italia . Tutti i diritti riservati. Acer e il logo Acer sono marchi registrati di Acer Incorporated. Microsoft e Windows sono marchi registrati di Microsoft Corporation. Intel e Pentium sono marchi registrati di Intel Corporation. Tutti gli altri marchi, marchi registrati e / o servizi menzionati o altrimenti riconoscibili sono di proprietà dei rispettivi proprietari